

全国铁路今起实行新运行图

阜阳、亳州等地加密前往沿海地区高铁

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,全国铁路将于4月10日零时起实施第二季度列车运行图,长三角铁路将计划增开旅客列车3对,其中日常线2对、高峰线1对,调整运行区段11.5对。

铁路部门决定,针对阜阳、亳州至杭州、上海、深圳等方向出现个别时段运能紧张情况,将优化调整2对旅客列车运行区段,分别为原亳州南—黄山北G7745/8次1对,运行区段调整为G7755/6次亳州南—杭州东;原淮南南—上海G7221/4次0.5对,延长运行区段为阜阳西—上海;原深圳北—阜阳西G1602次0.5对,延长运行区段为深圳北—亳州南。

为满足六安、合肥、南京等城市至上海方向晚通勤的出行需求,减少旅客在上海市区交通用时,铁路将原六安—上海虹桥G7158/5次列车运行区段调整为六安—上海,车次改为G7238/5次,16:16六安站开

车,途经合肥南、南京南、镇江、丹阳、常州、无锡、无锡新区、苏州等车站,19:59到达上海站。此趟列车的开行,将弥补15:30后,六安站至上海站没有直达高铁列车开行的盲区,使六安站始发直达上海站的高铁列车达到3趟。

据悉,长三角铁路调图后,还优化调整了鄂皖两省间的车辆,增开旅客列车日常线2对,分别为合肥南—汉口D3085次0.5对、利川—合肥南D3086次0.5对和合肥南—汉口D3087/8次1对。

此外,调图后长三角铁路还将增开货物列车35列,其中包括增开合肥东—新丰镇10717次、芜湖东—鹰潭25039次等。

需要注意的是,铁路部门将对客座率过低的部分列车和客流量较小的个别车站实行暂时停运或暂时停办客运业务等措施,相关情况以铁路12306客服网站和相关车站公告为准。



最高气温已经逼近30℃ 安徽将迎来降温

星报讯(记者 祝亮) 连日来,我省天气持续晴好,气温回暖明显。到了午后,很多市民在烈日下已经感觉有些热了,不过日温差依然很大。

据气象部门观测,4月1日后我省天气逐渐转晴,气温回升明显。4月4日起全省最高气温普遍超过20℃,其中8日江南部分地区最高气温超过25℃。截至9日下午15:00,合肥以南大部分地区日最高气温超过25℃,最高石台县达到了29.4℃。

据省气象专家预计未来一周我省降水总体较少,其中10-11日有一次降水过程,其他时间以多云天气为主。9日夜起受冷空气影响,全省平均气温将下降5~7℃,同时10-11日平均风力增至3~4级,阵风7~8级。冷空气过后全省平均气温逐渐回升。

安徽新增境外输入确诊病例1例

星报讯(记者 马冰璐) 2020年4月8日0~24时,安徽省报告无新增本地确诊病例,无新增本地疑似病例,新增境外输入确诊病例1例(淮北市无症状感染者转确诊病例)。

截至4月8日24时,安徽省累计报告本地确诊病例990例,累计治愈出院病例984例,累计死亡病例6例,累计报告境外输入确诊病例1例。尚在医学观察114人,累计医学观察29110人。

2020年4月8日0-24时,安徽省报告新增无症状感染者0例,转为确诊1例,解除

隔离1例。截至4月8日24时,尚在医学观察无症状感染者5例,其中境外来皖(返皖)5例。无症状感染者及其密切接触者均已集中隔离医学观察。

新增境外输入无症状感染者转确诊病例情况:

患者,女,46岁,淮北市濉溪县人,由俄罗斯入境。4月1日淮北市报告为无症状感染者,在定点医院集中隔离医学观察。期间出现发热、咳嗽等临床症状,4月8日诊断为新冠肺炎确诊病例。

合肥地铁客流恢复到疫情前的50%

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道交通集团获悉,近日合肥轨道交通线网客流逐步回升。4月7日,合肥轨道交通线网客运量达43.5012万乘次,客流达到疫情前50%(与春节前日均七八十万的单日客运量相比)。

具体看线网客流分布,1号线客运量达13.6369万乘次,2号线客运量达18.5964万乘次,3号线客运量达11.2679万乘次。进站客流前三车站依次为:合肥火车站1.6276万人次、三里庵站1.3609万人次、四牌楼站1.3061万人次。

合肥轨道交通集团提示,零新增不等于零风险,慎终如始,守住来之不易的“战果”。广大市民乘客乘坐地铁出行时,请戴好口罩,“验码+测温”,配合现场工作人员指引,有序进站。

市场
星报

公益广告

拒吃 野味

善待动物 / 敬畏自然

野生动物是我们人类的朋友,我们应该与它们和平共处

禁止滥捕滥杀,更不能去食用

保护生态和谐共存

